3ajauyM HA KpaTHOE CPaABHEHHUE



IIposepka /1/3

2 bbino 18 sabnok. Cbenu 6 sbnok.

1) Bo ckonbko pa3 6onbwe s56N10K ocTanocb, yeMm cbenn?
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2) Bo cKonbko pa3 MeHblwe [A6n0K cbenu, yem 6blno?
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4 Paccrasb ckObBKM Tak, 4TOObI NONYUMSUCL BEPHbLIE 3aMNMUCH.
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Kakue 4ync/1a Hy:>KHO 3aMCaTh BMECTO IIMIIEYKH,
YTOOBbI MOJYYHJIOCH BEPHOE PABEHCTBO?

3anMim 3T 4YMCJIa B CTPOUKY.
3anuinu BbIpaKeHueM, BO CKOJIbKO pa3
TPpeThe YUCJI0 00JIbIIIE, Y€M YETBEPTOE.
Caesai mpoBepKy ABYMSI CIIOCO0OAMM.



IIpounTraii 3aganua B Nel, Ne2, u Ne3. He pelrnas,
OTBETHh HA BOIIPOCHI HA CJCAYIOIINMUX CJIaraax.

1. 1) Bo ckonbko pa3 27 6onbwe, yem 37 »- '1’15 .‘
2) Ha ckonbko 27 6onbwe, yem 37 \

2. Bepa c 6abywkoi uuctuau kaptodenb. Bepa nounctuna 4 kap-
TohenuHbl, a babywka — 12 kaprtocenuH.
1) Bo ckonbko pa3 bonble kapTocdpenuH nouuctuna 6abywka,
yem Bepa?
2) Ha ckonbko MeHbwe KapTodenuH nounctuna Bepa, uem
6abywka?

3. B marasuH npusednn 30 peTckux KoOnscok. YTpom npojanu
5 Konscok.
1) Bo CKO/MbKO pa3 MeHblue KOJSICOK MPOAanM, Yem npueesnn?
2) Ha ckonbko 6onblue KOMSCOK MPWUBE3NM, YeM npoaanu?
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2.Bb10epu npaBuJIbHOE JeUCTBHE IS
pelleHus JaHHBIX 3a/1a4.

1 3amaua —
2 3aga4ya — ‘




- Cej1a BbIBO/I O PEIICHUH 32124 HA
KpaTHoe CpaBHEHHUE.

- Ecan 3a0b1i1, BepHUCH K IIPABUJIY B
y4yeOHUKeE, [IepeYnTal.



Pemiu 3apaum u3 «Pabdouen rerpaam» c.94
Kparkyro 3anuch MOKHO He JejiaTb. OTBeT
H0JI2K€H ObITh IOJIHbIM.

10 Pewu 3apaum.

1) babywke 54 ropma, a BHyky 6 ner. Bo ckosnbko pa3 6abyuika
cTaplie BHyka?

2) Paccka3 3aHumaer 5 crTpanuuy, a nosectb — 35 cTpanuu. Bo
CKONbKO pa3 MeHblle CTpaHWl, 3aHMMaeT pacckas, Yem MNOBecCTb?
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3) B nesom KapmaHe y Bacu 36 p., a B npasom — 4 p. Ha
ckonbko 6Oonblie pybnen y Bacu B neBoM kapmaHe, ueM B npaBoM?




JlomamHee 3aganue | 115

4. Haueptn pBa otpeska: FD anunon 3 cm wn KL anvHou

1 am 5 cwm.
1) Bo ckonbko pa3 pnvHa otpe3ka FD MeHbwe, yem nAnuHa

otpe3ka KL?
2) Ha ckonbko caHTMMeTpoB AnuHa otpe3ka FD meHbwe, uem
nnvHa otpeska KL?

BbIno/IHM He00X0AMMbIe BHIYUCICHUS.
Hanuiny oTBeT K KaXKI0MY PEIICHUIO.



